

В Касане строится новый массив



В соответствии с указом Президента Республики Узбекистан от 9 декабря 2021 года в целях улучшения жилищных условий населения ведется строительство массивов «Новый Узбекистан».

Президент Шавкат Мирзиёев посетил место строительства такого массива на территории махалли «Дустлик» в Касанском районе.

В 2022-2026 годах здесь планируется построить 120 многоэтажных домов. Кроме того, будут возведены различные социальные объекты, такие как детские сады и школы, сход граждан махалли, торгово-сервисные объекты, спортивный комплекс.

В нынешнем году начато строительство 30 домов на 616 квартир.

Глава государства подчеркнул важность качественного строительства домов и обеспечения доступности цен на жилье.

Здесь же представлена информация о планах по улучшению питьевого водоснабжения и канализационных сетей района.



Источник